Puskesmas Sulau



Jalan poros desa, Air Sulau, Kec. Kedurang Ilir, Kabupaten Bengkulu Selatan, Bengkulu 38554 082377254231

Pemerintah Kab. Bengkulu Selatan / Dinas Kesehatan / Puskesmas Sulau

Standar Pelayanan Loket Pendaftaran

No. SK: 445/001.a/PKM-SL/I/2022

Persyaratan

- 1. Menunjukkan Nomor Antrean
- 2. Menunjukkan Kartu Tanda Penduduk (KTP)
- 3. Menunjukkan KTPP (Kartu Tanda Pengenal Pasien)
- 4. Menunjukkan Kartu JKN KIS / BPJS bagi Peserta BPJS

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. 1. Pasien / pengunjung mengambil nomor antrean di Meja informasi
- 2. 2. Nomor Antrean dibagi sesuai dengan kategori umum dan lansia / anak / KB/Imunisasi dan Laboratorium
- 3. 3. Pasien / pengunjung menunggu nomor antrean nya dipanggil oleh petugas loket pendaftaran
- 4. 4. Petugas pendaftaran memeriksa persyaratan pendaftaran dan memproses data serta keluhan pasien
- 5. 5. Petugas pendaftaran mengarahkan pasien / pengunjung ke poli / ruangan selanjutnya.

Waktu Penyelesaian

5 Menit

Waktu pelayanan di ruang pendaftaran adalah selama 3-5 menit

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

1. Gratis bagi yang memiliki Kartu BPJS atau Membawa KTP

Bayar Retribusi sesuai Peraturan Daerah Kab. Bengkulu Selatan Nomor : 1 Tahun 2024 tentang Retribusi Pelayanan Kesehatan (Bagi Pasien Umum)

Produk Pelayanan

*

Puskesmas Sulau

Jalan poros desa, Air Sulau, Kec. Kedurang Ilir, Kabupaten Bengkulu Selatan, Bengkulu 38554 082377254231

Pemerintah Kab. Bengkulu Selatan / Dinas Kesehatan / Puskesmas Sulau

1. Pendaftaran ke poli / ruangan berikutnya

Pengaduan Layanan

- 1. Puskesmas Perawatan Sulau,
- 2. Email Puskesmas.sulau21@gmail.com
- 3. FB puskesmas sulau
- 4. Ig puskesmas_sulau

Kotak saran